

**Iepirkumu komisijas atbildes
uz ieinteresēto piegādātāju jautājumiem
(Komisijas 2013.gada 27.marta sēde)**

Jautājums:

Nolikuma 2.pielikuma (Tehniskā piedāvājuma forma) 3.3.1.-3.3.3.punktā paredzēts, ka:

3.3.1. Izpildītājs nodrošina 3 tematisko ciemu zīmolu dizaina izstrādi un iesniegšanu Pasūtītājam,

3.3.2. Izpildītājs nodrošina vismaz divu zīmola variantu izstrādi katram no trim tematiskajiem ciemiem,

3.3.3. Izpildītājs nodrošina izstrādāto zīmola dizainu variantu apspriešanu darba grupu sanāksmēs (3.1.1. punkts).

Lūdzu precizējiet, kas ietilpst „zīmolā“, „zīmola dizaina“ – vai tas ir domāts logo?

Atbilde:

Ar vārdu zīmols tiek saprasts tēls, kas saistīts ar prečzīmi, firmas zīmi, logo u. tml. vārdu, vārdkopu, grafisku veidojumu, simbolu vai citu zīmi un kāds indivīdam un sabiedrībai veidojas par kādu vienumu - personu, firmu, precī vai pakalpojumu, dotajā gadījumā, par tematisko ciemu un tā sniegtajiem pakalpojumiem (precēm).

Jautājums:

Vai drīkst iesniegt piedāvājumu par abām iepirkuma daļām kopā, vai arī katra daļa jāiesniedz atsevišķi?

Atbilde:

Saskaņā ar nolikuma 5.3.apakšpunktu Pretendents var iesniegt tikai vienu piedāvājumu par vienu vai abām iepirkuma priekšmeta daļām. Pretendents var noformēt piedāvājumu abām daļām vienā dokumentā vai divos dokumentos, katrā no tiem pievienojot visus nepieciešamos dokumentus. Pretendentam arī jāņem vērā, ka saskaņā ar nolikuma 5.8.apakšpunktu, piedāvājums ir jāiesniedz 4 (četros) eksemplāros- 1 oriģināls (ar uzrakstu „Oriģināls”) un 3 (trīs) kopijas ar uzrakstu („Kopija”).